

杨凌时讯



杨凌发布



杨凌时讯

杨凌示范区召开2023年乡村振兴暨“五联一抓”工作会议



■ 示范区上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神，立足发展现代农业“国家队”定位，充分发挥示范区独特体制机制优势，持续深化区校和科研单位融合，用足用好活“五联一抓”工作机制，加速汇聚政校企协同推进乡村全面振兴的工作合力，推进杨凌乡村振兴、城乡融合以及共同富裕样板加快形成

■ 要用好“五联一抓”工作机制，结合实施特色现代农业“1123”工程，以科技为引领，大力发展乡村特色产业。要着力提升优质农产品附加值、延长产业链，持续深化农文旅融合发展，加大产业化项目培育，推动一二三产业融合发展。要坚持群众主体，真联真抓、心联实抓、常联常抓、久久为功，共同缔造美好环境、创造幸福生活

杨凌：“五联一抓” 打造乡村振兴“新样板”

(二版)

2023年“走出杨凌看示范”系列报道

开栏语：为全面展示杨凌示范区在支撑和引领我国干旱半干旱地区农业发展方面所取得的显著成就，深入挖掘杨凌和西农大在农业科技成果转化、实用技术输送产业一线、走向田间地头的生动实践，6月12日，2023年“走出杨凌看示范”媒体调研活动正式启动。由新华社（新华网）、科技日报、中央广播电视总台国际在线、中国经济网、陕西日报、陕西广播电视台、三秦都市报（三秦网）、西部网、群众新闻网、杨凌农科传媒集团等媒体单位记者组成的采访团，将奔赴陕西、甘肃、宁夏等9个杨凌农业科技示范推广基地，通过脚步奔走、眼力观微、脑力深思、笔力阐释，全方位、多终端、高频次讲述农业专家、新农人在乡村振兴建功立业、带动农民共同致富的奋斗故事。《杨凌时讯》特开设“走出杨凌看示范”专栏，刊发记者发回的报道。敬请关注。

水产博士“鲟”富路



科技激活“金产业” 陕茶崛起有底气



(四版)

杨凌10个“五联一抓”包抓工作队获表彰

(二版)

夏季常见疾病如何防治，相关专家表示——

提防疾病“趁热上门”

(七版)



杨凌开展“我们的节日·端午” 主题活动

吃粽子要注意什么？
端午节食品安全提示来了



(八版)